
 
 
Bericht aus der Sitzung des Gemeinderates vom 25. Juni 2019 

 

Forstneuorganisation Baden-Württemberg 
Entscheidung über die zukünftige Betreuung des Kommunalwaldes 
 

Der Gemeinderat fasst, mehrheitlich, mit 1 Enthaltung, folgenden Beschluss: 

 

Der Inanspruchnahme der durch den Enzkreis angebotenen Dienstleistungen zur 

umfassenden Betreuung des Kommunalwalds ab 01.01.2020 für einen Zeitraum von fünf 

Jahren wird zugestimmt. Diese Dienstleistungen umfassen den forstlichen Revierdienst 

mitsamt der Kontrolle zur Verkehrssicherungspflicht entlang öffentlicher Verkehrswege und 

entlang waldrandnaher Bebauung und Baugrenzen, die Wirtschaftsverwaltung sowie den 

Holzverkauf und werden nach Maßgabe der aus dieser Beschlussvorlage sowie der Anlagen 

1 bis 3 ersichtlichen Rahmenbedingungen erbracht. 

 

Der Bürgermeister wird ermächtigt, die dafür jeweils erforderlichen vertraglichen 

Vereinbarungen mit dem Enzkreis zu schließen.  

 

 

Dr. Johannes Faust-Schule Knittlingen 

Bestellung von Schulmobiliar  

 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der Auftragsvergabe an die Firma VS Vereinigte 

Spezialmöbelfabriken GmbH & Co.KG, Tauberbischofsheim zum Angebotspreis von brutto 

16.917,34 € zu. 

 

 

Dr. Johannes Faust-Schule Knittlingen 

Multimediaausstattung für Klassenzimmer 

 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der Auftragsvergabe an die Firma RBI Rittershofer 

GmbH, Rheinstetten zum Angebotspreis von 15.100,00 € zzgl. gesetzl. MwSt. zu. 

 

 

Dr. Johannes Faust-Schule Knittlingen 

Erweiterung der Multimediaausstattung 

 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der Auftragsvergabe an die Firma E. Theile, Computer-

Systeme GmbH, Speyer zum Angebotspreis von brutto 30.000,00 € zu. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
Dr. Johannes Faust-Schule Knittlingen 

Einrichtung einer Grundschulfördergruppe / TALENT-KLASSE 

 

1. Der Gemeinderat stimmt einstimmig der Einrichtung einer Grundschulförderklasse zu. 

2. Der Stellenplan 2019 ist entsprechend anzupassen. 

3. Die Verwaltung wird beauftragt, die Betriebserlaubnis beim KVJS zu beantragen und  

 nach positiver Bescheidung die Stellenausschreibungen und Stellenbesetzungen  

 vorzunehmen. 

 

 

Antrag des Gewerbe- und Verkehrsvereins Fauststadt Knittlingen e.V. 

auf Durchführung eines verkaufsoffenen Sonntags am 29. September 2019 

im Rahmen des Bauernmarkts 

 

Der Gemeinderat der Stadt Knittlingen beschließt einstimmig die beiliegende Satzung über 

die Offenhaltung von Verkaufsstellen am Sonntag, den 29. September 2019. Die Stadtkapelle 

erhält für die Durchführung des Bauernmarktes einen Zuschuss i. H. v. 3000,00 € von der 

Stadt Knittlingen. 

 

 

Breitbandversorgung Knittlingen; 

Vergabe von Arbeiten für die Mitverlegung von Leerrohren 

 

Dieser Tagesordnungspunkt wird vertagt.  

 

 

Beschaffung EDV 2019 

 

Der Gemeinderat fasst folgenden einstimmigen Beschluss: 

 

Die Verwaltung wird ermächtigt, die EDV-Beschaffung für das Jahr 2019 an die Firma Easy 

Computerworld entsprechend dem beigefügten Angebot zu vergeben.  

 

Das aktuelle Leasingangebot der Firma GRENKE AG wird eingeholt und als Tischvorlage 

vorgelegt. 

 

Zustimmung zur Annahme von Spenden / Spenden anlässlich 60. Geb von Herrn BM 

Hopp 

 

Der Annahme von Spenden in Höhe von 6.077,00 € wird mehrheitlich, mit 1 Enthaltung 

zugestimmt.  

 

Antrag nach § 34, Absatz 1 der Gemeindeordnung 

Freibadsanierung - Vorlage eines Finanzierungsplanes – 

 

Die notwendigen Mittel sind im Haushaltsplan berücksichtigt. 



 
 
 

 

 

 


